

# 海鯤號浮海上 首次曝光

首艘國造潛艦「海鯤號」前天下午移入中信八號浮塢，昨天上午由數艘拖船拖帶及推頂，移到一百公尺外、深度約十五公尺的高雄港航道進行浮力測試後，下午二時許，海鯤號離開浮塢，整艘下水，由拖船拖往台船乾塭。海鯤號浮在海上的畫面首次曝光，讓在港區守候的民衆一陣歡呼。

新聞見A4

文／王勇超 圖／劉學聖



# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26421號

創辦人 王惕吾



4 710765 921682

## Inside



學測頂大門檻  
熱門科系49級分

新聞見A6



秦剛辭人大代表  
破身亡傳言？

新聞見A8



以哈將達成協議

拜登：盼下周停火

新聞見A9

## 生活秘書

星座 今日運勢

- 獅子 ▶ 喜離人群
- 處女 ▶ 財運很遜
- 天秤 ▶ 壓力較大
- 天蠍 ▶ 注意身體

歷史上的今天

2月  
28

1979年：美國與中華民國自元旦起斷交，駐華大使館2月28日關閉，美國眾議院提「台灣關係法」，卡特總統4月10日簽署。

1980年：台灣省議員、美麗島事件被告林義雄住處發生滅門血案，其母與其雙胞胎女兒慘遭殺害，大女兒身受重傷。

1995年：228紀念碑落成，總統李登輝代表政府向事件罹難者家屬道歉。

2013年：教宗本篤十六世退位，是自中世紀、600年來首位辭職的教宗。

## 聯合報客服請掃描

- 更多新聞內容請看 聯合新聞網
- 更多深度議題請看 聯合報 數位版



# 金廈海域陸艦船增多到11艘

2艘再闖我禁制水域 陳揆一度稱要驅離 後改口

**我海巡隊伴航 要求陸船艦離開**

據了解，陸方提出海巡署公開道歉、究責，並要求帶回失事漁船及漁民遺體等訴求，許靜芝等官員無法答應，因此返台向高層請示協商談判底線，之後再回金門繼續磋商。昨雙方長達一小時談判，仍聚焦在究責認錯與公開道歉。

知情人士透露，雙方初步共識，是把陸方要求的「公開道歉」變為「書面致歉」，約定各自提想法與內容用文字表述，今天繼續尋求彼此都能接受的平衡點；慰撫金部分昨天沒觸及，但先前已談到約一四〇萬人民幣。

海巡署官員返台 請示協商底線

海巡署與陸方代表團昨天傍晚舉行第九次閉門談判，雙方在會後未對外發言。知情人士透露，針對陸方要求「公開道歉」部分可能改成「書面致歉」，其他部分今天繼續協商。不過，海委會主委管碧玲表示，雙方繼續協商，雙方同意協商結論出來之前，任何一方都不會對外透露內容。

台灣海巡與陸方代表團前八次協商陷入僵局，海巡署副署長許靜芝與艦隊分署長廖德成等人昨天一早搭機返台，外界一度以為談判「破局」；陸方代表與家屬得知後相當錯愕，揚言今天上午就回大陸。不過，許靜芝一行昨天下午再返回金門，於傍晚五時許與陸方第九次談判。

### 初步共識 公開道歉改書面致歉

海巡署與陸方代表團前八次協商陷入僵局，海巡署副署長許靜芝與艦隊分署長廖德成等人昨天一早搭機返台，外界一度以為談判「破局」；陸方代表與家屬得知後相當錯愕，揚言今天上午就回大陸。不過，許靜芝一行昨天下午再返回金門，於傍晚五時許與陸方第九次談判。

海巡署官員返台 請示協商底線

海巡署與陸方代表團昨天傍晚舉行第九次閉門談判，雙方在會後未對外發言。知情人士透露，針對陸方要求「公開道歉」部分可能改成「書面致歉」，其他部分今天繼續協商。不過，海委會主委管碧玲表示，雙方繼續協商，雙方同意協商結論出來之前，任何一方都不會對外透露內容。

台灣海巡與陸方代表團前八次協商陷入僵局，海巡署副署長許靜芝與艦隊分署長廖德成等人昨天一早搭機返台，外界一度以為談判「破局」；陸方代表與家屬得知後相當錯愕，揚言今天上午就回大陸。不過，許靜芝一行昨天下午再返回金門，於傍晚五時許與陸方第九次談判。

海巡署官員返台 請示協商底線

海巡署與陸方代表團昨天傍晚舉行第九次閉門談判，雙方在會後未對外發言。知情人士透露，針對陸方要求「公開道歉」部分可能改成「書面致歉」，其他部分今天繼續協商。不過，海委會主委管碧玲表示，雙方繼續協商，雙方同意協商結論出來之前，任何一方都不會對外透露內容。

台灣海巡與陸方代表團前八次協商陷入僵局，海巡署副署長許靜芝與艦隊分署長廖德成等人昨天一早搭機返台，外界一度以為談判「破局」；陸方代表與家屬得知後相當錯愕，揚言今天上午就回大陸。不過，許